



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Митрополит Волоколамский Иларион встретился с членами комиссии Священного Кинота Святой горы Афон

17 июня 2015 года в малом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось очередное совместное заседание представителей Русской Православной Церкви и специальной комиссии Священного Кинота по подготовке празднования 1000-летия присутствия русских монахов на Святой горе Афон.

От Русской Православной Церкви в заседании приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, консультант ОВЦС священник Михаил Асмус и переводчик ОВЦС диакон Анатолий Чуряков.

Священный Кинот представляли иеромонах Никодим (Великая Лавра), иеромонах Антоний (Иверский монастырь), монах Никодим (монастырь Святого Павла), иеромонах Гавриил (Эсфигмен) и иеромонах Кирион (Русский Пантелеймонов монастырь).

Стороны обсудили ход подготовки празднования 1000-летия присутствия русских монахов на Святой горе Афон и наметили дальнейшие шаги по развитию русско-афонских отношений.

Вечером участники заседания осмотрели Музей русской иконы на Гончарной улице, где их встретил директор музея Н.В.Задорожный. Затем в библиотеке музея состоялась встреча гостей с полномочным представителем Президента России в Центральном федеральном округе А.Д.Бегловым, в которой также приняли участие митрополит Волоколамский Иларион, председатель Комитета Государственной Думы России по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Л.Э.Слуцкий, протоиерей Николай Балашов, священник Михаил Асмус и диакон Анатолий Чуряков.

В завершение члены святогорской комиссии посетили расположено напротив музея московское Афонское подворье, поклонились его святыням, осмотрели корпуса и имели общение с настоятелем подворья игуменом Никоном (Смирновым). В одном из храмов подворья, посвященном всем Афонским святым, святогорцы пропели песнопения на греческом языке.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50331/>